

经开区慈善报道之一

# 中美国际创业港创业联合工会 爱心助力教育事业

百年大计,教育为本,尊师重教,振兴区域教育。为响应经开区教文体局的“支持经开区教育事业捐赠活动”,弘扬“奉献社会,担当使命”的公益精神,中美国际创业港创业联合工会(郑州经济技术开发区创业联合工会)号召园区创业企业,不忘感恩回馈社会,积极投身教育、慈善公益事业。记者 卢尚卿 文/图



## 从装卸工到总经理 他热心公益,反哺家乡

豪翔物流有限公司是国家4A级物流企业、中国中部地区诚信物流示范企业、河南省交通物流协会常务理事单位,不仅公司业务广泛,还热心公益事业,受到社会各界人士称赞。近日,豪翔物流参加经开区教育局捐助活动,并捐助教育金10000元。 热心公益,反哺家乡,捐资助学近300万元。



### 业务基本实现国内全覆盖

据了解,豪翔物流公司国内开通网点400多个,省外线路80余条,省内全覆盖,日营业额达100多万元。除西藏拉萨

外,业务基本实现国内全覆盖;豪翔物流已经成长为省内知名物流企业。创新物流管理模式,引发同行业效仿。

### 把教育放在优先发展地位

豪翔物流有限公司总经理高鹏说,豪翔人献出了一点点爱心是应该的,弘扬“奉献社会、担当使命”的公益精神,助力改善经开区教育的薄弱环节,对困难师生给予帮助,对优秀师生给予鼓励,实现让经开区的每一个孩子都能享受到优质的教育,是经开区企业应该做的也是豪翔一贯重视的。

全资300万投建了一所希望小学,这在物流行业还是第一家。高鹏是方城县杨楼镇曹沟村人。1998年,为减轻家庭负担,他只身到郑州闯荡,在一家运输公司做装卸工。

近年来,豪翔物流一直响应国家政府号召,把教育放在优先发展的战略地位,加大教育事业的投入,先后在方城县

“进入门槛低,下个力就行。”当时刚满20岁的高鹏知道,未来的生活是要靠脚踏实地、一步一个脚印地走出来的。他用了7年时间,从装卸工做成了总经理。 凭着从小养成的吃苦耐劳、艰苦朴素,高鹏很快成为运输行业的行家里手。

### 园区企业用行动支持教育事业

园区企业纷纷慷慨襄助,用行动表达对经开区教育事业的支持、对教育工作者的关心。园区入驻企业郑州中美创业孵化器有限公司,郑州卡卡罗特软件科技有限公司,郑州浩创农业科技有限公司,河南众然生物科技有限公司,郑州市南山网络科技有限

公司,中原证券自贸区营业部总经理张聚英(个人)纷纷响应,捐资助教,奉献爱心。

“企业之于社会,如同大树之于土壤”,树木汲取土壤养分又以绿荫回馈大地。通过捐助活动,企业懂得承担更多的社会责任,使企业的能力与责任发展相辅相成。



### 农业科技新贵发展势头强劲

郑州浩创农业科技有限公司成立于2016年,是一家集科研、生产、销售、技术服务于一体的高科技创新型企业。央视CCTV-7军事农业频道战略合作伙伴,全国3·15诚信企业,全国质量守信联盟单位,河南省肥料协会理事单位。致力于农业科技成果的转化和推广应用,企业自主研发有机肥系列和生物肥系列等产品。

神、本着“科技为民所用”的原则,李明俊在2016年创办郑州浩创农业科技有限公司。每年从事社会公益活动,资助困难学生上学,始终把做社会公益活动贯穿到浩创的发展之中,与浩创共同成长。

浩创农业科技总经理李明俊年轻有为,是一位很有魄力和行动力的年轻创业者,对自己企业的发展有明确的目标和规划,同时还有很强民生情怀,在企业的发展过程中始终不忘惠及民生的创业初心,将党员精神和军人精神发挥得淋漓尽致。8年的军旅生涯让他终生受益,凭借在部队磨砺出的坚毅精

作为一名发展势头强劲的农业科技新贵,公司正以快速而稳健的步伐走在肥料行业的前沿,并逐步向规模化公司转变。不断把企业做强做大,为发展生态农业、精准扶贫、建设绿色美丽乡村做贡献。

中美国际创业港创业联合工会长期以来关注社会公益事业,并长期投身各类公益活动,未来,将持续为需要帮助的地区和群体送去资助,让爱心与责任在企业创业路上传递。

### 豪翔管理模式 让大家心在一起

高栓记说,在豪翔物流,每个专线经理都是公司的股东,都是公司的主人,大家心在一起,劲儿往一处使,公司怎能不发展?

同时,分“责任田”,包产到户,多劳多得。公司搭建平台,提供路线、车辆客户等资源,让每条线路都在这个大平台上发展。每条专线都利用公司资源,自主发展,公司只收取部分管理费用,其他的盈利都归专线自己,多劳多得。这样,就提高了专线经理的干劲儿。

创业成功后,家乡不断有人来投奔他,他都一一妥善安置。他带领众多南阳籍务工青年组成物流公益联盟青年突击队,发展队员2000多人,在郑州航空港区兴建了占地200亩的豪翔物流园,为港区客户提供物流服务。

有什么样的法宝,让企业发展如此迅猛?高鹏微微一笑:“这得益于豪翔模式。”

汶川地震和玉树地震发生后,高栓记带领物流公益联盟青年突击队成员,组织数百台次运输车辆义务抢运救灾物资,号召物流联盟成员募捐,累计为灾区捐款20万余元。

记者 卢尚卿 文/图



感谢中美创业港于晋对本版稿件的支持